

与设计公司和高校竞争夺得设计权,历经11次修改最终定稿—— 手绘洛阳休闲农业图的90后

去洛宁上戈摘苹果,到汝阳大虎岭参加户外运动,去龙门西山泡温泉、品农家乐……近日,市农业局发布的休闲农业手绘导游图赢得不少市民及游客好评。您可能不知道,这幅信息丰富、制作精美的手绘地图,竟出自90后小伙郭传印之手。除了手绘地图,他还多次用自己的设计和绘画,宣传家乡洛阳。

一周拿出初样,赢得地图设计权

今年23岁的郭传印是地道的洛阳老城人,从小酷爱绘画。今年7月,市农业局面向社会公开征集我市休闲农业手绘导游图的设计方案,郭传印从朋友那里得知了这一消息。

“很多旅游城市都有独特的手绘地图,而手绘地图在我市并不多见。”郭传印决定试一试。

然而,到市农业局报名时,他发现角逐手绘地图设计权的都是一些大的设计公司或高校。论资历论实力,他均不占优势,但他决心放手一搏。

按照主办方的要求,所有选手需在一周内拿出设计方案初稿,从中选出最优者。在两名同学的帮助下,郭传印通过大量的设计、绘画,在短短一周时间内就将完整的手绘地图初样呈现在主办方面前。

而其他竞争对手,在规定时间内拿出的大多是文字方案、文字论述以及此前的设计作品。郭传印因此赢得主办方好评,并最终成为我市休闲农业手绘地图的设计者。

一度自忖“不自量力”,历经11次修改才定稿

对于一张既讲究信息量、信息准确性,又需要极大画面表现力的手绘

地图,设计公司的制作周期至少为3个月,而郭传印与主办方商定的制作周期仅为1个半月,是正常制作周期的一半。

对于平时几乎不接触农业的年轻人来说,休闲农业的概念在郭传印的脑海中仅停留在“摘草莓”上。时间紧、任务重,郭传印的首要任务就是恶补休闲农业常识。他带着那两名同学走访了多家休闲农业园,拍照、询问、记录,在网上搜集40多家休闲农业园的具体位置、周边环境等……他们每天休息4小时,其他时间都用来搜集素材、绘画设计。

一周后,郭传印信心满满地拿着手绘地图第一稿找到主办方,但主办方的反应让他跌入谷底——“没特色”。虽然信息量及准确度都满足要求,但整张地图缺少特色和亮点,看上去平淡无奇。

“回家后多次修改,都不尽如人意。当时脑袋都僵了,感觉不会画画了。”郭传印说,他甚至怀疑当初自己揽下工作量如此巨大的设计是不是“不自量力”?

“我爱手绘,用手绘宣传洛阳一直是我的心愿,我不能放弃。”郭传印说。

在一次与朋友散心交谈时,朋友的一句“画得太平,没有层次,看上去太死板了”激发了他的创作灵感。此前,地图上每个休闲农业园的建筑物,郭传印都是用平面绘画来表现,后来他将此前的绘画设计全部改为立体画效果,并将建筑物画成活泼的Q版模样。这样,每个休闲农业园犹如站立在地图上,生动形象。

大到山岭、地貌,小到高速公路、国道、乡道,郭传印一一画在地图上;他还将大景区特有的功能分类标志添加到地图上,餐饮、住宿、垂钓、采摘、



郭传印在介绍休闲农业手绘导游图

购物等情况一目了然。最终,经过11次修改,我市休闲农业手绘地图正式定稿并发布。

融入古都元素,用设计宣传家乡

郭传印说,这张地图无论从字体上还是绘画上来看,很多人第一眼都会觉得很有现代感,但仔细看会发现,其中的很多细节都融入了古都洛阳的元素。

在主体颜色上,特意选用黄色和青绿色,视觉效果古朴厚重;每个休闲农业园的标志建筑,从门牌到装饰物,大多设计成古代建筑风格,有的还采用老城特有古门楼的建筑样式;在地图上下边缘,特意设计了两条古典装饰带,绘有以玉米为原型的纹样,更显古朴。

除这次手绘农业休闲地图外,郭传印还做过不少设计来宣传洛阳。第30届中国洛阳牡丹文化节期间,他用平时所拍的牡丹、龙门石窟、天子驾六等照片,结合自己的绘画,制作出一组宣传洛阳的徽章,并起名“古韵洛阳”“洛水之北”“辉煌30年”等。他还将自己拍摄的夜游龙门照片制作成明信片,送给外地朋友。

如今,郭传印除了在家绘画、搞设计以外,还常到龙门大道附近的一家旅舍帮忙,将休闲农业手绘图、明信片等自己设计的洛阳礼物拿到旅舍,免费送给游客。

郭传印说,目前他正在准备自己在郑州和上海举办的画展,将洛阳元素融入自己今后的绘画中一直是他的心愿。

本报记者 赵佳 文/图

本周多“枣核天” 早晚冷中午暖

仍无明显降水,干旱还将持续

这阵子,气温呈抛物线状,早晚的气温在10℃以下,而中午时气温大幅上升,昼夜温差在10℃以上。

“近期的气温呈现出‘枣核天’的特征。”气象专家说,“枣核天”是指一天之中的高温时段大大缩短,但中午的阳光依旧“热情”,夜间气温下降迅速,昼夜温差较大。

本周类似的天气还将持续,以多云或晴的天气为主,无明显降水,大部分地区的干旱还将持续。本周中后期受弱冷空气扩散影响,气温较前期会有所下降。

据市气象台预报,今天白天,全区阴天到多云,部分地区有雾霾,偏东风2级到3级,气温8℃到20℃,昼夜温差达12℃;明天多云间晴天,气温10℃到22℃。

气象专家提醒,近期晴朗的午后暖意融融,但早晚已偏冷,大家要适时增添衣服。另外,“枣核天”容易诱发多种疾病,如感冒、胃肠道疾病等,要多加防范。 本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽



20辆老爷车亮相洛阳

19日晚,参加2013欧亚新丝路老爷车拉力赛洛阳站活动的20辆老爷车,亮相泉舜购物中心北广场。

该车队从瑞士巴塞尔等地出发,横穿欧亚大陆,沿丝绸之路向东,途经10多个国家。经过近两个月上万公里行程后,车队来到此次拉力赛沿途交流的重要一站——“丝路起点”洛阳。

此次活动的24辆车可算古董级别,大部分产于20世纪40年代,款式奢华。在当天的展出现场,一些市民还受邀进行驾驶体验。

昨日上午,车队游览了龙门石窟,感受了洛阳浓厚的历史文化气息。车队随后将前往开封、南京等地,最终到达上海,并从上海港乘船返回欧洲。 记者 鲁博 摄影报道

老城区地税局办税服务厅: 公正执法 优质服务

老城区地税局办税服务厅现有工作人员6名,主要负责辖区内5000多户企业和个体纳税人的纳税申报以及发票发售、代开发票、税务登记、税法咨询等涉税业务。

办税服务厅主任李炜告诉记者,多年来,办税服务厅以优质服务为宗旨,紧紧围绕上级工作要求抓落实,以公正执法和优质服务为重点,深入开展“我为地税添光彩”活动,曾获“省级优秀办税服务厅”、省“群众满意的基层站所”、市地税系统“党员示范岗”等多项荣誉。

加强队伍建设,提高人员素质。办税服务厅按照省局办税服务厅绩效考核办法,对工作人员全方位考核;制定加强队伍管理的“六项制度”,即政治业务学习制度、考勤制度、廉政制度、环境卫生管理制度、工作制度、管理制度;大力弘扬“阳光地税、自强不息”的老城地税核心价值观,积极参加区局纳税服务活动。

文明高效办税,优化纳税环境。办税服务厅结合“文明窗口”“党员示范岗”以及“群众满意的基层站所”等创建工作,扎实抓好窗口形象建设,提出了为纳税人服务,要从“心”开始的新理念。

办税服务厅推行办税服务承诺,承诺事项公布上墙,推行了“三时”“五制”服务,即上班限时、服务限时、特殊情况延时,积极落实首问责任制、承诺服务制、着装上岗制、服务意见反馈制、服务责任追究制;严格“六规范六严禁”,即管理规范、制度规范、语言规范、行为规范、着装规范、流程规范,严禁差错发生、严禁效率低下、严禁窗口服务不满意、严禁不文明的事发生、严禁违反各项规定、严禁有损地税形象行为出现。

在原有办税服务绩效考核机制的基础上,办税服务厅创新纳税服务“五化”百分考核机制,从纳税服务标准化、法治化、透明化、信息化、和谐化五个方面进行考核。大厅先后投入20余万元对相关设施进行完善,调整了4个功能区,改造窗口电子显示屏、触摸屏查询系统,安装自助纳税服务终端设备、叫号机、纳税服务绩效考核系统等。

提高服务效能,合理配置资源。老城区地税局将各类办税服务资源整合到办税服务厅,形成以办税服务厅为终端、各部门各环节紧密协作的纳税服务运行机制。

办税服务厅开展以“阳光操作、全天服务”为主要内容的“三三”制服务,即随时为纳税人办事、限时为纳税人办结、延时为纳税人服务;对纳税人的事情热情办、认真办、马上办;对待纳税人来有迎声,问有答声,走有送声。大厅还公开税收政策、纳税服务流程、举报电话,设置举报箱、发放服务监督卡等,主动接受全方位监督。

今年以来,办税服务厅累计接待辖区纳税人的纳税和咨询人次数以万计,获得了纳税人好评。(赵佳 周勇)

公告

经批准,S247线陆浑至车村段公路改建项目将于2013年10月30日至2014年12月30日进行施工,期间实行交通管制,5座以上客车及大型货车禁止通行。
绕行方案如下:去饭坡乡方向的车辆自陆浑大坝绕行;去黄庄乡方向的车辆自嵩县县沿上纸路到黄庄乡;去车村镇方向的车辆沿Z001线到合峪镇走G311;施工区域内车辆限时限行。望过往车辆及司乘人员给予配合和谅解,按照路标指示行驶,并服从执勤人员疏导指挥。
特此公告
洛阳市公安局交通警察支队
洛阳市公路路政管理支队

讣告

慈父李廷献,生前曾任洛阳市军转办副主任,因病医治无效于2013年10月20日11:40不幸逝世,享年79岁。定于2013年10月22日9:00在洛阳殡仪馆铭德厅举行告别仪式。敬请慈父生前亲友于当日7:30在市教育局门口、行署路金城宾馆门口候车。
子女:李正风 李巧峰
李移风 赵淑莹
孙辈:李博 赵岩 李震 泣告

市十二运会 接近尾声

昨日,全民健身大会项目——扑克牌双升项目比赛结束,洛玻集团代表队获得团体冠军,轴研所代表队与单晶硅代表队分获亚军、季军。

田径项目比赛19日结束,洛阳师范学院代表队获得成年组团体冠军,偃师市代表队和宜阳县代表队分获亚军、季军;青少年甲组团体冠军为偃师市代表队,青少年乙组团体冠军为西工区代表队。

门球项目比赛18日全部结束,涧西区代表队获得男子团体冠军,新安县代表队获得女子团体冠军;吉利区代表队获男子双打冠军,交通局代表队获得女子双打冠军。

同样在18日结束的排球项目男子组比赛,老城区代表队获冠军,河科大代表队获亚军,南车集团代表队获季军。

今日赛事

今日,市十二运会接近尾声,共有篮球、足球两个项目的比赛。

篮球项目的4场赛事分别在15:00、16:00、19:00、20:00开赛,比赛地点在新区体育馆。

足球项目的最后一轮3场赛事,分别在今日9:00、14:00和16:00开赛,比赛地点在新区体育场外场足球场。(马毓黎 刘杰)



篮球项目比赛现场 记者 鲁博 摄

赛场人物 “文武双全”的裁判长

连日来,市十二运会篮球项目比赛激战正酣,除了挥洒汗水的运动员外,裁判员们也没闲着。篮球项目比赛裁判长段笑林就是其中一个。

段笑林现为河南科技大学体育学院副教授,还是我市现有的两名国家级篮球裁判员之一。他笑着说,由于上小学时身高就有1.7米左右,他从小就喜欢打篮球,并于1980年考入华东师范大学,篮球也成了他一生的事业。20多年来,他担任过1500多场篮球赛事的裁判,参加过全国篮球锦标赛、中国大学生篮球联赛等大型赛事。

从事高校篮球教育和体育科研多年,段笑林先后发表《从孙子的用人思想谈当代体育领导素养》《我国篮球职业化的必要性和影响因素初步分析》等论文,同时还撰有《篮球技术训练》《篮球理论知识问答》等著作,受到业内人士关注。

“有时候裁判就像一个导演,掌控着赛事氛围的调节。”段笑林说,哨吹得太严,不利于运动员发挥;吹得太松,又会招来运动员、观众的抵触。不过,公平、公正才是裁判员应恪守的底线。

本报记者 马毓黎 通讯员 刘杰

严肃查处违规加盖楼层行为

孟津县举一反三治理乱作为慢作为

本报讯 近日,孟津县围绕该县东苑小区违规加高楼层并违规销售问题,严肃查处开发商及负有监管责任的部门和责任人。

上周,有居民反映孟津县城东苑小区1号楼原本应建12层却建了19层,由于加盖部分属于违章建筑,业主迟迟拿不到房产证。孟津县当即成立联合调查组进行了调查。调查组查明,2009年孟津县在修编县城总体规划时,专家组提出新老城区接合部宜

建高层建筑,以节约集约利用土地。县规划委员会研究决定采纳专家组意见。县城建联席会议根据开发商安居房地产开发有限公司的申请,研究并原则同意会盟大道东端新老城区接合部东苑小区1号楼,在符合有关技术规范的情况下变更为19层,并完善相关手续。安居房地产开发公司根据此意见,重新按19层设计进行了建设施工。

调查组查明,安居房地产开发有

限公司变更规划设计后,未经审批即进行建设施工并违规销售房屋;东苑小区1号楼未发现安全问题,加高后未对其他住户采光造成影响。目前,有关部门已按照相关规定对安居房地产开发有限公司做出罚款41.2215万元的行政处罚决定,同时责令其按规定补缴土地出让金、按程序补办手续。

针对该起违规开发问题,孟津县对负有责任的县房管局、县规划局实

施了责任追究。给予县房管局局长李某,县规划局原局长董某、局长李某、原主管副局长苏某效能告诫,给予安居房地产开发有限公司经理杨某党内严重警告处分。

孟津县还以此为警示,要求全县各级部门和干部举一反三,强化法律意识、责任意识和服务意识,优化发展环境,坚决杜绝乱作为、不作为、慢作为。

(孟小津 宋东海)